

今冬我市换热站及二次网收费将统一定价

每月每平方米不高于0.6元

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威)10月24日,市发改委和市住房和城乡建设局联合下发了《关于调整我市集中供热分户计量收费办法(试行)的通知》,规定今冬我市换热站及二次网收费将统一定价,集中供热换热站及二次网管理单位收取换热站及二次网运行费用每月每平方米不高于0.6元。同时,热计量收费执行两部制的收费比例从4:6调整为3:7,即基本热价收取30%,计量热价收取70%,具体为:居民住宅

基本热价为每月每平方米1.23元,计量热价为0.093元/千瓦时;非居民住宅基本热价为每月每平方米2.1元,计量热价为0.16元/千瓦时。这是记者24日从淇滨热力有限公司了解到的。

据了解,因缺乏统一的定价标准,目前新区换热站二次网运行费在每月每平方米0.6元~0.9元不等,有的小区甚至为每月每平方米1.0元。

据淇滨热力有限公司相关负责人介绍,

换热站、二次管网设备的运行状况、人员管理水平等是决定运行成本多少的重要因素。此外,小区入住率的高低也直接影响用户承担二次网运行费用的多少,如果小区住户较少,运行成本的分摊费用就会相对较高。统一换热站及二次网运行收费标准,一方面彻底结束了我市供热二次管网费用标准不一的混乱状况,另一方面,也有利于促进换热站管理部门更好地加强设施管理,改善用户的供热质量。



特种设备咋用才安全?

10月22日,在山城区八完小,山城区质监局的工作人员为全区500多名小记者做了一次生动的特种设备安全知识讲座,包括电梯、游乐设施在内的多种特种设备警示故事让小记者们受益匪浅。“如果不是叔叔阿姨告诉我,我都不知道这些设备怎么样使用才安全,回家后我一定要转告给家人。”一名小记者说。

晨报记者 张志嵩 摄

28日前还可申领“中原经济区旅游惠民卡”

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 李旭阳)“您好大爷,旅游惠民卡现在还可以领取。”10月24日上午,记者刚到市旅游局,就听到工作人员给一位老大爷解答。

市旅游局工作人员告诉记者,自10月14日晨报刊登《免费申领“中原经济区旅游惠民卡”,半价畅游中原10市78景区》以来,他们的咨询电话就一直响个不停。“每天至少有100多人打电话询问优惠卡怎么领取,每天来局里询问的也不下200人,看到市民积极性这么高,我们决定把截止日期延长,由原来的25日改为28日。”

记者了解到,在我市旅游局的积极争取

下,我市和济源、新乡、菏泽、许昌、安阳、南阳、聊城等10市旅游部门联合发行“中原经济区旅游惠民卡”,可半价畅游78个景区。市旅游局工作人员介绍,截至10月24日上午,我市一共有800余人领取了“中原经济区旅游惠民卡”。

得知市旅游局免费发放“中原经济区旅游惠民卡”,徐老先生很高兴,他说:“旅游惠民卡免费发放,让我们这些爱旅游的人可以省一大笔钱,我打算趁机去南阳的宝天曼转转。”市旅游局工作人员在此提醒,“中原经济区旅游惠民卡”剩余不多,有意出游的市民请在10月28日前申领。

郭德纲演出最新动态:

父子同台献艺 主持人评选火爆进行中

晨报讯(记者 夏国锋 见习记者 李蔚)随着郭德纲德云社十五周年鹤壁站演出临近,不断有市民拨打演出组委会热线询问,有哪些大腕将参加演出,星耀千鹤之舞体育馆。昨日,演出组委会透露一条重要消息,郭德纲之子郭麒麟也将随父来鹤壁演出,于10月28日晚父子同台,倾力为鹤壁父老乡亲奉上一场相声盛宴。

郭麒麟原名郭奇林,他从小喜爱相声,曾就读于北京21世纪实验学校。2011年6月,郭麒麟退学,拜父亲的搭档——著名相声演员于谦为师,成为德云社成员。他常与陶阳搭档,担任捧哏一角,表演《学聋哑》、《杂学唱》、《双簧》、《四大须生》等相声段子,此次来鹤壁演出,将为整场相声增色不少。

另据组委会工作人员介绍,郭德纲了解到鹤壁站演出组委会正在招募主持人后很高兴,他说自己是一名“非著名相声演员”、

地地道道的草根明星,所以对鹤壁站演出从民间选主持人的做法很支持,他希望每个有梦想的人都敢于登上舞台,让梦想成真,实现人生的价值。

据了解,本次主持人招募评选活动得到了河南听航经贸有限公司、新区珉格购物中心、四季青集团、腾讯大豫网、新浪河南、搜狐促销、鹤壁啦信息网等单位的大力支持。活动一经推出受到广大主持爱好者的欢迎,大家报名很踊跃,截至昨日,已有20多人报名参加,7669人次浏览了招募官网,关注、支持评选活动。最新统计显示,河南听航经贸有限公司的原杰、珉格购物中心的程玲玲位于总排名的前两位。

如果您支持的选手最终胜出,组委会将在短信支持、网站评论以及现场亲友团中随机抽取一名幸运者,被抽中者将获得郭德纲门票一张。更多详情请拨打组委会热线

0392-3612266/3612299 或登录 <http://www.0392.la/Vote/7.html> 了解、投票,编辑短信发送至13849207072 每条给支持者加一分,持郭德纲门票者凭票号每条给支持者3分。购票总票房热线为0392-3612266/3612299,票务总代理为400-610-3721。

需要提醒的是,10月25号14时将在新区珉格购物中心进行现场主持人评选活动。活动环节包括:1.自我介绍+才艺展示,参赛选手作自我介绍,展现个人魅力(限时一分钟)。2.特色主持及即兴问答,即兴主持一段自己喜欢的节目内容(一分半钟),由评委向选手提问,考察选手的随机应变能力。也可以由选手向评委提出问题,考察选手的观察能力和访问能力(两分钟)。3.个人反应能力小测验,以做游戏的方式进行。4.现场亲友团支持度大比拼,参评选手要提前做好准备。

谢谢鹿楼小学的李老师

晨报讯(见习记者 杨阳)“原本想着钱包怎么也找不回来了,没想到李老师捡到后主动联系我,想送点礼物表示感谢,人家怎么都不肯收!”10月24日上午8时,记者刚到办公室,就接到了王先生打来的热线电话。

王先生说,他住在淇滨花园一区,上周五晚上不慎将钱包遗失,里面不仅有3100元现金,还有一张附有密码的存单,他的身份证也在里面。

第二天一早,正当王先生准备去银行挂失存单时,却意外接到了银行工作人员打来的电话。原来有人捡到了王先生的钱包,根据里面的存单找到了王先生开户的银行,还留下了联系方式。王先生打通电话后,人家二话不说就把钱包还给了他。王先生想买点礼物感谢人家,但那人却连姓名也不肯说。还是王先生发现两人都在淇滨花园一区住,去物业那里询问,才知道这位拾金不昧的好心人姓李,是鹿楼小学的一名教师。

王先生感叹道:“真没想到这个钱包还能找回来,真是太感谢李老师了!”

《赵秀洁请认领你的包》后续

投递员多方找寻 失主已上门认领

晨报讯(见习记者 孙艳)10月21日,市邮政局淇滨投递班张先生来电称,失主赵女士已经和他联系上了,并于当天下午领回了包。

“真是太感谢臧大姐和咱淇滨投递班了,包裹装的可是我一大半的家当啊!”赵女士对记者说,10月14日下午下班回到家后才发现自己的包不见了,包内有身份证、银行卡、各种贵宾卡,还有1000多元的现金。

据张先生反映,10月14日下午5时左右,投递员臧书勤在新区某小区投递报纸时,发现路旁有一女士手提包,当即向四周的行人询问有没有人丢了包,又向小区的物业说明了此事,还让晨报帮忙寻找失主。此后每天去该小区投递时都会向周围的人打听此事,但一直未找到。同事就建议把包打开,看看里面有什么线索,最后从干洗卡上查到了赵女士的电话。

臧书勤说,“不管是谁丢了包,都肯定会很着急,咱捡到了就得想法还给人家,换成其他人也会这么做的。失主找到了,我心里的一块石头也就落地了。”



夫妻离婚互推孩子 法官调解圆满解决

晨报讯(记者 徐舒帆 通讯员 张丽红)10岁的小华(化名)活泼可爱,他的亲生父母却因离婚后谁抚养他的问题对簿公堂。10月22日,该案经山城区人民法院审理,最终小华交由母亲李某抚养,父亲张某每年承担抚养费5000元。

2001年,小华的母亲李某与父亲张某结为夫妻。半年后,小华的出生给这个家庭带来了许多欢笑。从小华5岁起,父母的感情一落千丈,经常吵闹甚至打架,母亲李某一怒之下外出打工,长年不归,父亲张某则沉迷于赌博,小华只得靠年迈的爷爷奶奶抚养。

2009年,就在小华8岁时,母亲李某向法院起诉离婚,遭到了丈夫张某的强烈反对。今年8月,李某再次向法院起诉离婚,这次,张某也并不反对,但夫妻都表示不愿意抚养小华。

眼见男女双方为利于自己再婚均不愿抚养孩子,强行将孩子判给任何一方都将不利于孩子的成长,面对这种情况,承办法官多次将当事人召集到法庭,认真做思想工作。了解到小华目前由爷爷奶奶抚养,他的爷爷患有癌症,若将小华判给男方,今后的生活更加困难,小华也多次表示愿随母亲生活的情况后,法官便着重做女方的思想工作,经过多次调解,最终达成了“小华由女方抚养,男方出抚养费”的协议,最大限度地保护了未成年人的合法权益。



张帅 图